

POLITIKA KVALITETE I ZAŠTITE ZDRAVLJA I SIGURNOSTI RADNIKA

Uprava Pro-Team d.o.o. Vukovar, odredila je slijedeća načela upravljanja kvalitetom i zaštitom zdravlja i sigurnosti radnika:

Cilj pružanja usluga, iz područja djelatnosti, je saznavati i u potpunosti ispunjavati zahtjeve i očekivanja naših naručitelja usluga i ostalih zainteresiranih strana, postići izvrsnost u pružanja usluga, zadovoljstvo kupca i održivost poslovanja tvrtke.

Pro-Team d.o.o. će razvijati partnersku suradnju sa svim svojim dobavljačima i svim drugim zainteresiranim stranama, koje direktno ili indirektno mogu utjecati na procese u Organizaciji.

Uprava je, u skladu sa kontekstom Organizacije, prihvatila obvezu pružanja sigurnih radnih uvjeta za sprječavanje ozljeda i profesionalnih bolesti, te posljedica potencijalnih incidentnih situacija.

Na svim nivoima upravljanja i odvijanja procesa, Uprava će periodično identificirati usklađenost sa zakonskom regulativom i drugim zahtjevima zainteresiranih strana, te provoditi aktivnosti da se usklađenost unaprijedi.

Upravljanje rizicima i prilikama u organizaciji, upravljanje operativnim rizicima i prepoznatim opasnostima na radnim mjestima, analizu očekivanja unutarnjih i vanjskih zainteresiranih strana, definiranje mjerljivih i realnih ciljeva kvalitete i zaštite zdravlja i sigurnosti radnika, planiranje mjera i aktivnosti te odvajanje dovoljno resursa za provođenje programa i akcijskih planova, Uprava Pro-Team koristi kao učinkovit alat upravljanja sustavom i poslovanjem.

Izražava se jasno opredjeljenje za ulaganje u tehnološki razvoj i kontinuirano poboljšavanje integriranog sustava upravljanja, poslovnih rezultata i sigurnih uvjeta rada, s ciljem smanjenja troškova i povećanje produktivnosti. Obveza Organizacije je uključivanje i pro-aktivno djelovanje što većeg broja radnika na različitim nivoima upravljanja i izvođenja radova, a posebno vlasnika procesa i članova Tima za ISU.

Organizacija će odvojiti dovoljno resursa za postizanje zahtijevanog i ciljanog stupnja kompetencije i znanja, kako u izvođenju tako i u upravljanju. Cilj podizanja nivoa znanja i kompetencije je postizanje minimalnog broja nesukladnih usluga, sigurnosnih incidenata, povreda, profesionalnih bolesti, nezadovoljstva kupca i reklamacija na usluge i sustav upravljanja.

Najveća snaga naše Organizacije su naši ljudi te se obvezujemo odvojiti resurse za stimuliranje njihovog pro-aktivnog pristupa zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu i stimuliranje njihove inovativnosti, produktivnosti i doprinosa ugledu tvrtke.

U Vukovaru, 14.12.2018.

Za Pro – Team d.o.o.

Đorđe Maglov, direktor